

## ПРОТОКОЛ

заседания межведомственной комиссии по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов, погашению недоимки в бюджет Советского городского округа Ставропольского края и обеспечению контроля за уплатой страховых взносов в государственные внебюджетные фонды на территории Советского городского округа Ставропольского края (далее – комиссия).

24.03.2021 г.

г. Зеленокумск

№ 1

Председательствующий: Лазько А.А., заместитель главы администрации Советского городского округа Ставропольского края, председатель комиссии

Члены комиссии: Горбовцова М.А., Деревянко Н.Н., Киянов В.В., Коновалов В.В., Мироненко В.Д., Устинов А.П., Морозова С.И., Черепанова Е.Н.

Приглашенные: Мостовой Д.А., Гаджихмедов К.Н., Гаджимагомедов Ш.Г., Дудко Д.В., Иванов В.В., Лиханская С.Н., Оханян М.Н., Петросов Ю.В., Полиенко Д.С., Рубанов М.С., Сорокина Е.А., Савченко Е.В., Худякова О.В., Заломова В.А., Кукушкин В.В., Цыбульский С.А., руководители ГУП СК «ЖКХ Советского района», ФГБУ «Управление «Ставропольмелиоводхоз», ОУ ДПО «Зеленокумская АШ ДОСААФ России», ООО «Мельник».

Явка на комиссию обеспечивалась уведомлением в письменном виде. Мостовому Д.А. и Гаджимагомедову Ш.Г. письма не были вручены и возвращены отправителю, в связи выбытием адресатов. Полиенко Д.С. до заседания комиссии, предоставил объяснительную записку по поводу образовавшейся задолженности.

Повестка дня:

О сложившейся задолженности по налогу на доходы физических лиц, единому сельскохозяйственному налогу и принимаемых мерах по их устранению.

Заслушали:

ского округа Ставропольского края (далее - ФУ АСГО СК), который проинформировал о ходе исполнения бюджета Советского городского округа Ставропольского края по доходам.

С.М.Худякову, действующую на основании доверенности 78 АБ 3109336, выданной ее дочерью, О.В. Худяковой, которая пояснила, что задолженность по налогу на доходы физических лиц в сумме 69 718 рублей образовалась от продажи квартиры в 2016 году, до конца 2021 года планирует ее погасить.

С.С.Токмакова - и.о. директора ГУП СК "ЖКХ СОВЕТСКОГО РАЙОНА", пояснившего, что долг по налогу на доходы физических лиц в сумме 810 874 рубля образовался в 2019 г., когда, согласно распоряжению Правительства Ставропольского края № 463-рп от 01.11.2019 г. предприятие решено было ликвидировать. На данный момент в ГУП СК "ЖКХ СОВЕТСКОГО РАЙОНА" работает 8 человек, из них 6 сторожей. В 2020 году, распоряжением Правительства Ставропольского края № 612-рп от 06.11.2020 г. ликвидация отменена и 05.02.2021 г. был подписан двухсторонний акт передачи имущества (промежуточный) ГУП СК «Водоканалу». До конца апреля 2021 года задолженность по налогам будет погашена.

Л.Г. Оханнян, присутствовавшая на заседании вместо уехавшего в г. Ставрополь сына М.Н. Оханняна, которая объяснила, что задолженность по налогу на доходы физических лиц в сумме 61 800 рублей была удержана 24.02.2021 года судебными приставами - исполнителями Советского районного отдела УФССП по Ставропольскому краю.

#### Выступили:

Е.Н. Черепанова - директор МУП «Градостроительство» Советского городского округа Ставропольского края, которая предложила исключить ее из состава комиссии, так как ее полномочия не соответствуют задачам комиссии.

В.В. Коновалов - начальник отдела доходов и кассового прогнозирования бюджета ФУ АСГО СК проинформировал членов комиссии, что при определении налогового потенциала Советского городского округа Ставропольского края для расчета финансовой помощи из бюджета Ставропольского края, ежегодно учитывается часть недоимки по налогам и сборам, в частности, платежи по арендной плате за землю.

А.А. Лазько - заместитель главы администрации Советского городского округа Ставропольского края, председатель комиссии, который поручил С.И. Морозовой - государственному налоговому инспектору отдела учета и работы с налогоплательщиками налоговой службы, до 05.04.2021 г. предоставить данные о наличии исполнительного производства по приглашенным задолжникам. Также поручил В.Д.Мироненко - начальнику управления иму-

щественных и земельных отношений АСГО СК предоставить информацию о работе с недоимщиками по арендной плате на землю, поступающей в местный бюджет, на следующее заседание комиссии.

Решили:

1. Принять к сведению информацию, полученную от С.С. Токмакова - и.о. директора ГУП СК "ЖКХ СОВЕТСКОГО РАЙОНА": погасить до конца апреля 2021 г. имеющуюся задолженность.
2. Рекомендовать О.В.Худяковой уведомить комиссию о полном погашении задолженности.
3. Поручить С.И. Морозовой - государственному налоговому инспектору отдела учета и работы с налогоплательщиками налоговой службы, до 05.04.2021 г. предоставить данные о наличии исполнительного производства по приглашенным задолжникам.
4. Поручить В.Д.Мироненко - начальнику управления имущественных и земельных отношений АСГО СК предоставить информацию о работе с недоимщиками по арендной плате на землю, поступающей в местный бюджет, на следующее заседание комиссии.
5. Направить в прокуратуру Советского района список налогоплательщиков, не явившихся на комиссию.

Председатель:

А.А. Лазько

Секретарь:

И.Б. Лоскутова